

新闻速读

生态环境部出台意见 遏制“两高”项目盲目发展

据新华社北京5月31日电 生态环境部公布了《关于加强高耗能、高排放建设项目生态环境源头防控的指导意见》,以加快推动绿色低碳发展,坚决遏制“两高”项目盲目发展。

须符合生态环境保护法律法规和相关法定规划,满足重点污染物排放总量控制、碳排放达峰目标、生态环境准入清单、相关规划环评和相应行业建设项目环境准入条件、环评文件审批原则要求。

12345北京市未成年人保护热线6月1日起开通

据新华社北京6月1日电 5月31日,北京市民政局和北京市政务服务管理局、北京市12345市民热线服务中心合作建立了12345北京市未成年人保护热线,负责受理未成年人保护政策法规咨询服务;心理疏导、情绪抚慰等服务;未成年人生活困难求助受理等情形。

据了解,新开通的未成年人保护热线将实行综合化服务,发挥热线集中受理、分级介入、限时办理、统一回复、评价反馈的服务功能,并以热线为纽带,构建“监测预防、强制报告、应急处置、评估帮扶、监护干预”五位一体的未成年人保护综合服务体系。

长三角一体化示范区“跨省通办”综合窗口上线

据新华社上海6月1日电 “一张身份证、五分钟的等待时间,就办成功了……”日前,老家在江苏省苏州市吴江区、长期在上海市青浦区工作的庞云华,成功在青浦区行政服务中心异地提取了自己在吴江的房子施工图。

长三角一体化示范区执委会副主任唐晓东说,示范区“跨省通办”综合受理服务窗口的启用是实实在在惠及民生的一项创新工作,标志着示范区在协同促进政务服务便利化、推进长三角区域合作上又迈出了坚实的一步。

法国总统马克龙接种新冠疫苗

新华社巴黎5月31日电 法国总统马克龙5月31日宣布,他和夫人已接种新冠疫苗。马克龙当天在社交媒体上说,跟法国2500万人一样,他和夫人已接种新冠疫苗。

法国政府此前宣布,所有18岁以上的法国人自5月31日起都可以预约接种新冠疫苗。法国政府的目标是在6月中旬前完成3000万人的第一剂疫苗接种,约占法国成年人口的三分之二。

越南首都河内暂停国际航班进入

新华社河内5月31日电 越南民航局31日发布的消息,为加强新冠疫情防控,越南首都河内内排国际机场将于6月1日至7日暂停国际航班进入。

越南于今年4月底出现新一轮新冠疫情,目前本土确诊病例数仍在持续增长。据“越南快报网”统计,截至当地时间31日18时,越南全国自4月27日以来新增新冠本土确诊病例4246例。

宁夏天鹰电力物资有限公司拍卖公告

受委托,本公司将于2021年6月11日10:00在我公司拍卖厅对一批报废物资(主要包括报废铜芯铝绞线、报废铁附件、报废电能表、报废电力电缆等)进行公开拍卖。

美“窃听风云”续集不断 欧美裂痕再加深 美国安局被曝监听默克尔等盟国官员

丹麦媒体日前爆料,美国国家安全局利用同丹麦情报部门的合作关系,监听包括德国总理默克尔在内的欧洲盟国领导人和高级官员。此事令欧洲舆论一片哗然。

利用盟友监听盟友

丹麦地处北欧咽喉要道,南与德国接壤,北与挪威、瑞典隔海相望。连接荷兰、英国、挪威、瑞典、德国的海底电缆有多个关键登陆站在丹麦境内。

丹麦广播公司与瑞典、挪威、德国和法国的媒体合作,在针对丹麦国防情报局2012年至2014年工作的一份秘密内部调查报告,发现了“惊人的结果”。

“这是一桩政治丑闻”

针对这一报道,丹麦国防大臣布拉姆森在给丹麦广播公司的一封信中回信说,对亲密盟友进行系统性窃听是不可接受的。

挪威和瑞典政府也要求丹麦政府立即对相关报道作出回应。瑞典国防大臣胡尔特奎斯特表示,希望了解事件的全部信息。

链接



2019年9月16日美国前情报官员、“棱镜门”事件的披露者爱德华·斯诺登接受美国媒体采访。

“棱镜门”事件

2013年6月,美国安局承包商前雇员爱德华·斯诺登向媒体曝光“棱镜”秘密监听项目,指认国安局监听对象包括德国公民的电话和网络通信。

息,这太荒唐了,”施泰因布吕克对德国媒体说,“我认为这是一桩政治丑闻。”

法国负责欧洲事务的国务秘书克萊芒·博納在接受法国新闻台采访时说,此事如获证实,其性质“极其严重”。

我行我素的“窃听帝国”

素以“网络安全卫士”自居的美国,实际上一直在对欧洲盟友大搞间谍活动。

网原始数据。11月,丹麦媒体报道称,美国曾对丹麦政府及其防务产业以及其他欧洲防务承包商开展间谍活动,以获取相关国家战时采购计划的信息。

反应

瑞典国防大臣无法接受亲密盟友间的监听行为

瑞典国防大臣胡尔特奎斯特日前回应美国通过丹麦监听盟国领导人一事时说,瑞典无法接受亲密盟友之间如此监听行为,这是一个“原则问题”。

据报道,美国国家安全局利用盟友监听盟友,监听范围非常广泛,不仅截获手机短信和电话内容,还能获取互联网上的搜索内容、聊天信息等。

听事件究竟发生了什么”。瑞典国会议员霍尔姆对监听事件予以严厉批评。

到震惊,感觉像回到冷战时期。”丹麦广播公司推出特别报道,揭露美国国家安全局通过丹麦国防情报局接入丹麦互联网获取原始数据,以监听目标国家领导人,如德国总理默克尔以及法国、瑞典、挪威等盟国领导人。

机器人相伴庆“六一”

5月31日,重庆市北碚区云顶小学的孩子们在重庆两江机器人展示中心观看机器人表演。



本土疫情形势如何?端午假期如何安排?6月以后疫苗接种如何持续? 看权威部门和专家回应

5月以来,全国多地报告新增本土确诊病例或无症状感染者。与此同时,大规模新冠疫苗接种也在加速推进,单日最高接种量突破2000万剂次。

本土多地疫情也促使更多公众接种新冠疫苗。据国家卫健委数据,截至5月30日,全国累计报告接种新冠疫苗63917.2万剂次,疫苗接种加速大规模推进。

株的疫苗。变异株疫苗可以与现有疫苗相互连贯使用,也可以拿开发出的变异株疫苗与现有疫苗作为多联多价疫苗进行注射。”

6月将集中开展第二剂次接种

近日,个别地方发布公告称,6月9日前应该完成接种第一剂次的新冠疫苗。对此,国家卫健委疾控局二级巡视员崔钢表示,为保证公众能够按时完成全程接种,获得更好保护,按照技术方案,对近期接种工作进行了统筹安排。

国务院联防联控机制已派工作组赴广东

国家卫健委新闻发言人米锋表示,进入5月以来,全国累计报告新增本土确诊病例50例,连续18天报告新增本土确诊病例或无症状感染者,涉及多个省份。疫情呈现出传播速度较快、毒株传播力强的特征。

我国灭活疫苗保护广谱性更好

全球新冠病毒变异频率加快,在中国也发现了境外输入的变异株。对此,国药集团中国生物副总裁张云涛表示,该公司利用在南非、英国以及中国不同地区发现的流行株,开展了血清交叉中和实验,“截至现在,这些血清仍然能够与这些病毒发生良好的中和反应,应该说疫苗还是具有良好保护性的。”

个人防护不能放松

中国疾控中心研究员冯子健表示,近期,一些地方出现本土感染和传播病例,说明目前疫情防控形势依然严峻,需要继续按照常态化防控要求落实各项防控措施。

国务院联防联控机制已派工作组赴广东

国务院联防联控机制已派工作组,赴广东指导疫情处置工作。